



Убившая мужа курянка проведёт 8 лет в колонии



2 апреля этого года в доме на улице Луговой в селе Шумаково Солнцевского района произошла ссора между супругами, которая привела к трагедии.

В ходе словесного конфликта 53-летняя женщина ударила мужа ножом в живот. Хватило одного удара — мужчина скончался на месте.

Как сообщили в СУ СК России по Курской области, суд приговорил курянку к 8 годам колонии общего режима.

<https://gtrkkursk.ru/news/44624-ubivshaya-muzha-kuryanka-provedyot-8-let-kolonii>

Фото: архив ГТРК "Курск"



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

13 Октября 2023

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/Intervyu/item/1831007>